

**PROCESSO DE SELEÇÃO E RECRUTAMENTO Nº 001/2017
PARA BOLSAS-AUXÍLIOS DO PROGRAMA CIDADE ESCOLA**

RETIFICAÇÃO DE EDITAL N. 002/2017

A PREFEITURA MUNICIPAL DE ALFENAS, através da SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE ALFENAS (MG), no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor, torna público e estabelece a retificação do Edital Nº 001/2017, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

4. DAS INSCRIÇÕES

Onde se lê:

4.1. As inscrições serão realizadas no período, local e horário a seguir:

Período: 17 e 18 de Maio 2017;

Leia-se:

4.1. As inscrições serão realizadas no período, local e horário a seguir:

Período: 17, 18 e 19 de Maio 2017;

Alfenas, 19 de Maio de 2017.



**LUIZ ANTÔNIO DA SILVA
Prefeito Municipal**



**LEON FELIPE DA SILVA
PRESIDENTE DO CONSELHO GESTOR DO PROGRAMA CIDADE ESCOLA**